
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Poštovane kolegice i kolege, 

 
U ime Hrvatskog društva za apneju, Klinike za psihijatriju Vrapče i Akademije medicinskih 
znanosti Hrvatske, zadovoljstvo nam je pozvati Vas na Sleep Croatia 2025, međunarodni 
kongres o poremećajima spavanja, koji će se održati od 9. do 11. listopada 2025. u Zagrebu, u 
hotelu Zonar. 

 
Ovaj kongres specifično je namijenjen stručnjacima i istraživačima iz medicine spavanja i 
srodnih područja, pružajući mjesto za razmjenu znanja i poticanje suradnje. Događaj će 
obuhvatiti znanstveni program koji uključuje predavanja, panel diskusije i interaktivne 
radionice koje će voditi renomirani stručnjaci iz medicine spavanja. Pozvani su ugledni 
predavači iz Hrvatske i inozemstva koji će predstaviti najnovija istraživanja i klinička 
dostignuća u dijagnozi i liječenju poremećaja spavanja. 

 
Kongres je namijenjen neurolozima, psihijatrima, internistima, pulmolozima, kardiolozima, 
endokrinolozima, ginekolozima, otorinolaringolozima, pedijatrima, liječnicima obiteljske 
medicine, stomatolozima, psiholozima, medicinskim sestrama i tehničarima, farmaceutima, 
fizioterapeutima, psiholozima, socijalnim pedagozima, radnim terapeutima, socijalnim 
radnicima, psihoterapeutima i drugim stručnjacima u području poremećaja spavanja. 

 
Osim znanstvenih sesija, pripremili smo društvene događaje i prilike za upoznavanje kako 
bismo obogatili Vaše iskustvo. Imat ćete priliku povezati se s kolegama iz različitih zemalja, 
kao i uživati u živahnoj kulturi i gostoljubivosti Zagreba. 

 
Pozivamo Vas da se registrirate na Sleep Croatia 2025, ali i da aktivno sudjelujete i 
doprinesete programu vlastitim radom kroz predavanja i postere. Za registraciju i dodatne 
informacije, molimo posjetite našu službenu web stranicu: www.sleepcro.com ili kontaktirajte 
tehničkog organizatora kongresa (e-mail: tatjana@filidatravel.hr, telefon: +38514616520). 
 
Vidimo se u Zagrebu!  
Srdačno, 
doc.dr.sc. Domagoj Vidović, dr. med. 
Predsjednik Organizacijskog i Znanstvenog odbora 


